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Poll methodologyPoll methodologyPoll methodologyPoll methodology
� Nationally representative survey conducted between Nationally representative survey conducted between Nationally representative survey conducted between Nationally representative survey conducted between 
February 21February 21February 21February 21stststst & 24& 24& 24& 24thththth 2008.2008.2008.2008.

� 1,500 Armenian adults who voted in last week1,500 Armenian adults who voted in last week1,500 Armenian adults who voted in last week1,500 Armenian adults who voted in last week’’’’s s s s 
Presidential election were interviewed facePresidential election were interviewed facePresidential election were interviewed facePresidential election were interviewed face----totototo----face, face, face, face, 
yielding data with a margin of error of +/yielding data with a margin of error of +/yielding data with a margin of error of +/yielding data with a margin of error of +/---- 2.6% (at 2.6% (at 2.6% (at 2.6% (at 
95% confidence).95% confidence).95% confidence).95% confidence).

� The poll was commissioned by Armenia Public TV & The poll was commissioned by Armenia Public TV & The poll was commissioned by Armenia Public TV & The poll was commissioned by Armenia Public TV & 
Radio.Radio.Radio.Radio.

� The poll was designed, coThe poll was designed, coThe poll was designed, coThe poll was designed, co----ordinated, processed, ordinated, processed, ordinated, processed, ordinated, processed, 
weighted and analysed by Populus.weighted and analysed by Populus.weighted and analysed by Populus.weighted and analysed by Populus.

� Fieldwork was carried out by the Armenian Fieldwork was carried out by the Armenian Fieldwork was carried out by the Armenian Fieldwork was carried out by the Armenian 
Sociological Association (ASA).Sociological Association (ASA).Sociological Association (ASA).Sociological Association (ASA).
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Which candidate did you vote for?Which candidate did you vote for?Which candidate did you vote for?Which candidate did you vote for?
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� SargsyanSargsyanSargsyanSargsyan won among every agewon among every agewon among every agewon among every age----group. His group. His group. His group. His support wassupport wassupport wassupport was

the same among men as women. He did best among the same among men as women. He did best among the same among men as women. He did best among the same among men as women. He did best among 

younger voters (59% among 18younger voters (59% among 18younger voters (59% among 18younger voters (59% among 18----24s, compared with 38% 24s, compared with 38% 24s, compared with 38% 24s, compared with 38% 

among over 65s).among over 65s).among over 65s).among over 65s).

� TerTerTerTer----PetrosyanPetrosyanPetrosyanPetrosyan did better among men (24%) than women did better among men (24%) than women did better among men (24%) than women did better among men (24%) than women 

(17%) and slightly better among older voters (24% among (17%) and slightly better among older voters (24% among (17%) and slightly better among older voters (24% among (17%) and slightly better among older voters (24% among 

overoveroverover----65s) than younger ones (17% among 1865s) than younger ones (17% among 1865s) than younger ones (17% among 1865s) than younger ones (17% among 18----24s).24s).24s).24s).

� BagdasaryanBagdasaryanBagdasaryanBagdasaryan did better among women (16%) than men did better among women (16%) than men did better among women (16%) than men did better among women (16%) than men 

(11%).(11%).(11%).(11%).

Which candidate did you vote for?Which candidate did you vote for?Which candidate did you vote for?Which candidate did you vote for?



Impact of the campaignImpact of the campaignImpact of the campaignImpact of the campaign

When did you make up your mind who to vote for?When did you make up your mind who to vote for?When did you make up your mind who to vote for?When did you make up your mind who to vote for?
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What were the most important issues in deciding who to vote for?What were the most important issues in deciding who to vote for?What were the most important issues in deciding who to vote for?What were the most important issues in deciding who to vote for?
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How free & fair was the election?How free & fair was the election?How free & fair was the election?How free & fair was the election?

On a scale of 1 to 5, where 1 means On a scale of 1 to 5, where 1 means On a scale of 1 to 5, where 1 means On a scale of 1 to 5, where 1 means ‘‘‘‘not at all not at all not at all not at all 
free & fairfree & fairfree & fairfree & fair’’’’ and 5 means and 5 means and 5 means and 5 means ‘‘‘‘very free and fairvery free and fairvery free and fairvery free and fair’’’’
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